

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΙΝ ΤΟΥ «ΚΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΚΑ» ΜΕΤΡΑ ΘΑ ΕΠΙΒΑΛΗ Ο ΝΤΕ ΓΚΩΛ ΠΡΟΣ ΕΞΥΓΙΑΝΣΙΝ ΤΩΝ ΗΘΩΝ

ΟΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΙ ΚΥΚΛΟΙ ΥΠΟΠΤΕΥΟΝΤΑΙ ΝΕΟΦΑΣΙΣΜΟΝ

ΠΑΡΙΣΙ. Ο στρατηγός Ντε Γκωλ ανέθεσε σε ειδικούς συνεργάτες του να μελετήσουν κατά σειρά από μέτρα που θα αποβλέπουν στην περιφρούρηση του «καλού όνοματος» της Γαλλίας στον έξω κόσμο, παρόμοια με τα μέτρα που ελήφθησαν στην ακτινοβολία και στην επιρροή. Αυτό εγνώσθη από έκφυρη πηγή του προσηκουσμένου περιβάλλοντος.

Τα σχέδια του στρατηγού Ντε Γκωλ προέβλεπαν μερικές ανησυχίες σε όρισμένους κύκλους, κυρίως καλλιτεχνικούς και πνευματικούς, που διαβλέπουν δικτατορικές τάσεις σε κάθε σχέδιο εξυγίανσης του νέου καθεστώτος, αλλά παράγοντες του Γκυλιότσο κινήματος λένε με καθ' ύλην αρμοδιότητα ότι η Γαλλία πρέπει το ταχύτερον να δώσει λύση και πάλιν από το δάραμον όπου την έρριψε η «παλαιά άναρχία».

Φαίνεται να αναφέρωμεν, έφησε πηγή προσκευμένη των Ντε Γκωλ, ότι η Γαλλία θεωρείται στο εξωτερικό ότι η χώρα από την οποία απορροούνται μόνιμα κύματα ανεπιθύμητων και διαφθορικών καλλιτεχνικών λεγομένων συγκροτημάτων, κινήματα και πνευματικών, βιβλίων κλπ.

Η Γαλλία θα απαλλαγεί από αυτήν την σκιά, που κηλιδώνει το μέτωπον της και με γρήγορη και πάλιν η χώρα της ελευθερίας.

Είναι άβυσσος ότι αυτή η ελευθερία εύρηται στον χώρο κόμο, σχηματίζεται δε με μεμονωμένα άτομα ή ομάδες η από ατέλειες της πολιτικής οργανώσεως. Πολλοί είναι έρχονται στο Παρίσι να χυθεί με άλλες πόλεις της Γαλλίας με την ελπίδα ότι θα βρουν έναν κόσμο, καθώς είναι που παρουσιάζονται σε μορφή κινήματα πολιτικά ή κοινωνικά.

Πολλοί πνευματικοί παράγοντες ισχυρίζονται ότι πίσω από τις προθέσεις αυτές κρύβονται σκοτεινά και πρόπανως επικίνδυνα σχέδια, έπιβολής δηλαδή κρατικού έλεγχου στη δημόσια και ιδιωτική ζωή, ένας έλεγχος που χαρακτηρίζεται από ολοκληρωτική καθεστώς.

Η λογοκρισία αναφέρεται άμεσα στις εύρτερες επιβολές των άπαδων του στρατηγού, αυτών που προαλείφονται για διάδοχοί του, λογοκρισία έπι του πνεύματος των ελευθέρων ανθρώπων και της πολιτικής δραστηριότητος των αντιπάλων του καθεστώτος.

Ανακοινώσεις ΟΤΕ

Παρακαλούνται οι κ. κ. συνδρομηταί δια την έγκαιρον εξοφλήσιν των λογαριασμών τηλεφώνων προς άποφυγήν παραπόνων εκ της διακοπής.

Εργολάβος κηδεών ΚΩΣΤΑΣ Ι. ΧΑΡΙΤΑΤΟΣ Κορίνθου 248, τηλ. 20-06 και 44-68

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑΝ ΤΟΥ «ΛΟΥΝΙΚ» Στόχος ό "Αρης και ή 'Αφροδίτη δια τούς κοσμικούς πυραύλους

ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΩΝ ΡΩΣΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ

ΜΟΣΧΑ. Η έξαπόλυσις του σοβιετικού διαστημολόου του «Λούνικ», που έχει μετατραπή εις τεχνητόν πλανήτην, αποτελεί κατά τούς Ρώσους τεχνικούς, το πρώτον τεράστιον άλμα προς τα έμπρός εις την ανάπτυσιν της τεχνικής των πυραύλων. Δια την πραγματοποίησιν του έπιτεύγματος αυτού έπρεπε να κατορθώθι ή ύπερβίωσις της έκτακτής δύναμεις της Γης. Έπρεπε δηλαδή να υπερβιάνη ή ταχύτης αυτή κατά 40 όλο την πρώτην κοσμικήν ταχύτητα (8 χιλόμετρα το δευτερόλεπτον) με την όποιαν ένα σώμα εκτοξευόμενον εκ της έπιφανείας της Γης καθίσταται δορυφόρος της.

Δια να γίνη περισσότερο κατανοητόν το όδο, πρέπει να λάβωμεν ύπ' όψιν ότι ό τεχνητός πλανήτης έχει βάρος ενός και ήμισος περί-

Ρώσοι έπιστήμονες μελετούν πώς ό άνθρωπος μπορεί να ζήσιν έξω της γήινης άτμοσφαιρας

ΜΟΣΧΑ. Ο Σοβιετικός φαρμακολόγος, καθηγητής Πονομάρεφ, γράφει εις έκτετατήν έφημερίδα ότι μελετούνται ήδη εις Ε.Σ.Σ.Δ τα μέσα τα όποια προλαμβάνουν τας δυσάρεστους συνεπείας που έμφανίζονται κατά την διάρκειαν της πτήσεως του ανθρώπου εις το κοσμικόν διάστημα και προξενούνται εις το άνωτερον μέρος του νευρικού συστήματος. Κάμουν έπίσης πειράματα έπι τών πρληπτικών τούτων μέσων τα όποια τονώνουν το νευρικόν σύστημα και έπιτρέπουν εις την άναποψή των πνευμόνων και της δόξης άναπνοήν.

Η έφημερίς δημοσιεύει μίαν άνακοίνωσιν του καθηγητού Πονομάρεφ καθώς και δη-

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Τό Σωματείου μας ασθάναται και δημοσίη την άνάγκην να διαμαρτυρηθι κατά τού έπιχειρηματίου τών Μ.Γ. λων «Ε. Γ. Ασδοπούλου» κ.Γ. «Ηλιοπούλου δια την συσκευάζουσαν ταιαπωρίαν τών έλαχίστων εκ τού προσωπικού, εις τούς όποιους παρά την διαθεσιμότητα εις ήν έχουσι τεθή, προς κατάσιν των άργων να καταβάλληται έπι τού ψυχία τών κατεδικαίων αυτών και τα μέλη των οικογενείων των εις το μαρτύριον της πείνης και της έσθλασίσεως, άφού έρριφθησαν εις τούς δρόμους 120 οικογένεια που εργάζονται και εξοικονόμουν τό ψωμί της οικογενείας τών.

Την τακτικήν ταύτην άποδοκιμάζομεν και δημοσίη ως όργανωσις, διότι δείχνει τόν σκληρόν εργοδότην, όπως ύπηρεθ από της άρχής της έγκαταστάσεως του ό έπιχειρηματίας οτός. Δια τόν Σύλλογον Προσωπικού Κυλινδρομόλων Πατρών

Ο Πρόεδρος Κωνστ. Τσουββάλας Ο Γραμματέους "Αγ. Μπαντούος

Αναλαμβάνομεν την ραφήν κουστουμίου προς 400 ΔΡΧ. ΕΚΑΣΤΟΝ Έργασία άριστη. Έγλικά πρώτα. Έφαρμογή τέλει. «ΚΟΜΠΛΕ» Κανακάρη 125, τηλέφωνο 40-10

ΟΡΑΙΕΣ ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ

ΕΜΗΝ ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ

Κυριακή 25-1-59 ΜΙΧΑ-ΤΣΑΠΟΥΡΝΙΑ] Πληροφορία και δηλώσεις στην Λέσχη τηλ. 38-82 και 38-39.

ΠΕΡΙΕΡΓΑ Η "ΙΣΒΕΣΤΙΑ, ΤΗΣ ΜΟΣΧΑΣ ΕΠΙΚΡΙΝΕΙ ΤΗΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗΝ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ

ΜΟΣΧΑ. Αι δηλώσεις τών Τούρκων βουλευτών έπιβεβαιώνουν τό από πολλού χρόνου γνωστόν γεγονός, ότι ή Τουρκία αναλαμβάνει εις την Έγγυς και Μέσην Ανατολήν να έκτελή τά σχέδια τών Ήνωμένων Πολιτειών και τών άλλων ίμπεριαλιστικών δυνάμεων εναντίον του έθνικοαπελευθερωτικού κινήματος τών Άραβικών χωρών, γράφει ή «Ισβέστια».

Η έφημερίς σχολιάζει τας συζητήσεις αι όποιαι έγένοντο κατά τας άρχάς Ιανουαρίου εις την έπιτροπήν πρόπολογισμού της τουρκικής Βουλής.

Ο σχολιαστής Συμυρωφ τονίζει: Αι συζητήσεις απέδειξαν διά μίαν άκόμη φοράν μέχρι ποίου σημείου άπαύονται οι άντιπρόσωποι τών Ιθύνωντων κύκλων της Τουρκίας όταν διαβεδιανόν ότι ή σημερινή εξωτερική πολιτική της χώρας έμπίπτει άπό τά έθνικά συμφέροντα της χώρας.

Επίσης τόνος αι έρωτήσεις τών βουλευτών όσον και αι έ-

Α' κατηγορίας άπεφασισθή ή όργανώσις αγώνων κυπέλλου, ή έναρξίς τών άσπιδων άρσίου δια την 2ην Φεβρουαρίου.

Πατραϊκή-Αίος

Διακοπή ρεύματος

Η Ε.Α.Υ.Ε. «Γλαυκός» φέρεται εις γνήσιν τών καταναλωτών της, δις όσημερον και από ώρας 1ης μεταμισσηβιανής μέχρι της 3ης άπογευματινής, θέλει διακοπή το παροχόμενον ήλεκτρικόν ρεύμα εις τά κάτωθι κτήματα δόδν της πόλεως, προς έκτέλεσιν άπαραιτήτων εργασιών: Όδός Κορίνθου, από της «Άγίου Νικόλαου» μέχρι της Κολοκορών, Άγίου Νικόλαου, από της Κορίνθου μέχρι της Μαϊώνως.

ΧΡΗΣΤΟΥ Γ. ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

528 ΣΕΛΙΔΕΣ, 160 ΕΙΚΟΝΕΣ

Όλη ή άγωνιστική, πολιτική, φιλολογική ζωή της Έλλάδος

ΕΥΡΙΣΚΕΤΑΙ ΕΙΣ ΤΑ ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ

ΕΜΗΝ ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ

ΚΗ ΔΕΙΑ

Την σεβαστήν μας μητέρα, μάμην, προμάμην και θείαν ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΝ (χήραν) Χ. ΣΤΑΘΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

ΕΤΩΝ 88

ΠΡΑΤΗΡΙΟΝ ΚΑΣΜΗΡΙΩΝ

ΜΑΙΖΩΝΟΣ 91- ΤΗΛ. 22-38

ΕΜΗΝ ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ

Κυριακή 25-1-59 ΜΙΧΑ-ΤΣΑΠΟΥΡΝΙΑ] Πληροφορία και δηλώσεις στην Λέσχη τηλ. 38-82 και 38-39.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΤΑΞΙΔΙΩΝ «ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΝ ΚΡΑΟΥΝ ΠΗΤΕΡΣ»

Διά ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΙΝ εις Άμερικην, Καναδών, Αυστραλιαν κλπ. Δι' έκδοσιν εισιτηρίων ΑΤΜΟΠΛΟΪΚΩΝ-ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΩΝ-ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ Δι' έξασφάλισιν καλών θέσεων με τας καλλιτέρας τιμάς

ΕΜΗΝ ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ